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Прокуратура Усть-Канского района провела проверку о неправомерном отключении электроэнергии

Прокуратура Усть-Канского района провела проверку по обращению местного жителя об отключении электроэнергии.

Установлено, что в нарушение требований норм Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» работники Усть-Канского РЭС без предварительного уведомления потребителей приостановили подачу электроэнергии в квартиру, в которой прописана и проживает семья, состоящая из четырех человек, включая несовершеннолетнего ребенка.

Законодательством не предусмотрено такое основание для приостановления подачи коммунального ресурса (в том числе электроэнергии), как заявление собственника о прекращении подачи электроэнергии.

Таким образом, если потребитель – зарегистрированные в доме жильцы (мать с несовершеннолетним ребенком), не имеет задолженности по оплате электроэнергии, то действия собственника и энергоснабжающей организации неправомерны.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении начальника Усть-Канского РЭС вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 9.22 КоАП РФ (нарушение порядка полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии), которое направлено для рассмотрения заместителю руководителя Сибирского Управления Ростехнадзора.

Кроме того, внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства при организации поставки электрической энергии и недопущении их впредь, которое незамедлительно рассмотрено, электроснабжение возобновлено.
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